

お詫びと訂正

『改訂版 湯浅の数学エクспレス I・A・II・B・C(ベクトル)／湯浅弘一著』に以下の誤りがありました
 ここにお詫びし、訂正いたします

■p86

訂正箇所	問題6－20 期待値の(1)の解説 上から4行目・7行目
誤	(4行目) $p(D) = \frac{3}{15} + \frac{1}{15} + \frac{16}{45} + \frac{2}{45} = \frac{2}{3}$ (7行目) $p_D(E) = \frac{p(E \cap D)}{p(D)} = \frac{7}{10} \quad \boxed{\text{答}}$
正	(4行目) $p(D) = \frac{3}{15} + \frac{1}{15} + \frac{4}{15} + \frac{16}{45} + \frac{2}{45} = \frac{14}{15}$ (7行目) $p_D(E) = \frac{p(E \cap D)}{p(D)} = \frac{1}{2} \quad \boxed{\text{答}}$